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Community Survey 

ÅPurpose 

ïDetermine community research needs 

ïObtain quotes for subsistence mapping project 
atlas 

ÅMethods 

ïWritten survey distributed to 11 tribal councils 
for distribution to community members 

ÅResponders paid $75 for completed survey 

ïBorough staff conducted in-person interviews wit 
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ÅKivalina ς 14  

ÅNoatak ς 16 

ÅAmbler ς 12 

ÅNoorvik ς 10 

ÅKobuk - 9 

ÅBuckland ς 9 

ÅKotzebue ς 4 

ÅShungnak ς 3 

ÅKiana ς 1 

ÅDeering ς 0 

ÅSelawik - 0 
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Participating Communities 



   1.1 What does subsistence mean to you? 

         ÅResponses not categorized. Some key concepts: 

ïGather food 

ïLiving off the land 

ïLife  

ïTeaching young about culture 

ïSurvival 

ïWay of life 

ïProvide for your family 

ïIndependence  

ïFun 

ïNo more Top Ramen 
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1.2 How important is subsistence to 
you/your community? 

ÅFood (30 responses) 

ÅWay of Life (14 responses) 

ÅEconomic (6 responses) 

ÅSurvival (4 responses) 

ÅOther (27 responses) 
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1.3 Do you participate in subsistence 
as much as you would like? 

ÅNo (37 responses) 

ïFuel costs too much 

ïNo transportation 

ïWork 

ïElder 

ïRaising children 

ÅYes (34 responses) 
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1.4 What are some of your most 
memorable subsistence experiences? 
ÅDid not categorize 

ïExperience as a young person being taught by family 

ïObserving natural processes 

ïCamping 

ïIce fishing and drinking hot tea on the ice 

ïCatching 249 trout in one day 

ïRunning out of gas and walking home in the dark in 
bear country  

ïThe ones that almost take me and my crew down with 
them under the ocean 
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1.5 What are the biggest threats to 
subsistence way of life? 
ÅSport Hunting/Outsiders (23 responses) 

ÅClimate Change/Weather (21 responses) 

ÅExpenses (9 responses) 

ÅGovernment Regulations (8 responses) 

ÅMining (7 responses) 

ÅRoads (5 responses) 

ÅOil and Gas (5 responses) 

ÅNot teaching young how to subsist (4 responses) 

ÅAir Traffic (4 responses) 
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ÅEducating Young (44 responses) 

ÅCulture/Tradition (8 responses) 

ÅConducting Subsistence (8 responses) 

ÅExpenses (4) 

ïPrice of food at store 

ÅOther (12) 

ïNatives fighting together to keep our way of life 

9 

1.6 What helps keep the subsistence 
way of life strong? 



1.7 What should outsiders know 
about subsistence? 

ÅUnderstanding Subsistence/Culture (31 
responses) 

ÅImpacts of Sport Hunting (18 responses) 

ÅLocal Values (5) 

ÅImpacts of Tourism (3) 

ÅOther (17) 
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